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ВСТУП 

 
 

Сучасні платіжні системи є важливою частиною економічної і 

фінансової структури будь-якої країни. Безпечні та ефективні платіжні 

системи мають вирішальне значення для функціонування економіки та 

забезпечення фінансової стабільності. Ефективне функціонування цих систем 

дозволить забезпечити безпечне та своєчасне проведення операцій та робить 

суттєвий внесок в економічний розвиток. 

Cвітові кризи надали нам можливість зрозуміти важливу роль 

інфраструктури фінансового ринку для економічної стабільності. 

Незважаючи на кризи, використання платіжних карток у світі продовжує 

зростати. 

Підвищення ролі платіжної сфери України та необхідність детінізації 

української економіки вимагають вдосконалення нормативного регулювання 

ринку платежів. При цьому від якості цього вдосконалення залежить 

позитивний чи негативний вплив на економіку та привабливість України для 

іноземних інвестицій. 

Запропоноване дослідження охоплює такі питання: розвиток платіжних 

систем, економічна роль безготівкових платіжних інструментів, ризики, з 

якими стикаються платіжні системи, нові технології в платіжних системах. 
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Поширення використання платіжних карток в Україні відкриває і ряд 
додаткових перспектив, зокрема: повернення частини заощаджень населення 
на рахунки у банки, що також сприятиме нарощенню ресурсної бази, 
зменшенню відсоткових ставок та рівня доларизації економіки. 

 
 
 
 
 
 
` 

 
ВИСНОВКИ 

 
Банківська система в цілому отримує такі переваги від широкого 

застосування пластикових карток у сфері масових платежів: 

• зростає залучення грошових коштів у внутрішньобанківський оборот, 

посилюється керованість грошового обороту в цілому, підвищується 

роль банківської системи в розвитку економіки; 

• знижується частка готівки в грошовій масі, скорочуються витрати на її 

друкування і забезпечення обігу (касові витрати); 

• з’являється додатковий стимул для переведення банківської справи на 

сучасні електронні технології, що сприятиме зростанню попиту на 

новітню комп'ютерну техніку, програмне забезпечення, системи зв’язку, 

висококваліфіковані кадри і надає тим самим поштовх до розвитку 

вітчизняного виробництва та зайнятості. 

Розвиток електронних грошей був започаткований в країнах з 

розвинутою економікою. Тому впровадження електронних грошей в Україні, 

має свої особливості. Економіка розвинутих країн більш відкрита та 

інтегрована одна в одну за рахунок чого функціонують стабільні міжнародні 

фінансові потоки, потоки матеріальних, людських ресурсів та технологій. 

Розвинута ринкова економіка характеризується високим рівнем 

комп’ютеризації, наявністю сучасних  засобів зв’язку і їх інфраструктури, що 
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постійно  вдосконалюються  за  рахунок приватних  інвестицій  та  досягнень 

науково-технічного прогресу. 

Масштабність проблеми впровадження електронних грошей, перш  за 

все, полягає в тому, що вона зачіпає інтереси всього суспільства, а тому є 

соціальною. У вирішенні цієї проблеми зацікавлено не тільки суспільство в 

цілому, але й кожний його елемент, починаючи від окремого громадянина і 

закінчуючи органами державного управління всіх рівнів влади. 

Отже, держава, стимулюючи впровадження електронних грошей, в 

першу чергу має виконати властиві тільки їй функції, делеговані 

суспільством. 

Необхідно створити повноцінне законодавче поле зі сталими правилами 

гри та відповідні умови для повноцінного кредитування населення, без будь- 

яких ризиків для фінансових установ і торгових підприємств. Створення 

середовища електронних грошей неможливе без опори на національну 

промисловість. 

Україна не є багатою країною, яка може дозволити собі масові закупки 

коштовного обладнання за кордоном для забезпечення високих темпів 

розгортання нової платіжної системи. Необхідно створити прийнятні умови 

для інвестицій в цю галузь всіх причетних до створення НСМЕП. 

Перехід від використання готівки до платіжних карток позитивно 

корелює зі зростанням ВВП і рівнем доходу. Тоді як причинний зв'язок 

працює в обох напрямках, реальне зростання ВВП може бути швидшим на 

0,2%-0,5% на рік за рахунок ширшого використання платіжних карток. 

Водночас використання готівки далеко не безкоштовне. Витрати на 

використання готівки несуть споживачі, підприємства, комерційні банки та 

центральний банк. Сукупні суспільні витрати на користування готівкою 

становлять близько 0,3%-0,4% від ВВП на рік. 

Остання світова криза показала важливість надійної інфраструктури 

фінансового ринку для фінансової та економічної стабільності. При цьому 

глобальні платіжні компанії пройшли кризу без проблем. Світова тенденція 
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до більшого використання платіжних карток триває, незважаючи на кризу і 

навіть прискорилась за останні два роки. 

На останок слід зазначити, що усі переваги використання платіжних 

карток в Україні зникають разом із зникненням електричного струму, 

оскільки на сьогодні неможливо забезпечити усіх суб’єктів економіки 

джерелами безперебійного живлення. 
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